

悉尼大学承认中国高考成绩

高考582分、雅思6.5分 河南高考生有望就读悉尼大学

读本科可节省一年时间和20万~25万元人民币

近日,悉尼大学官网发布消息称,从今年起,满足条件的中国高考生凭高考成绩可直接申请该校读本科。河南考生582分(不分文理)即可申请,这比清华、北大分数线要低100多分。新政引发了家长、学生和留学公司的极大关注,认为“高中生上名校又多了一条途径”。但留学顾问提醒:仅有高考成绩还不够,雅思必须6.5分才行。

记者 唐善普



A 新政给留学生带来什么好处?

节省一年时间和20万~25万元人民币

澳大利亚是中国学生留学目的国之一。悉尼大学在世界大学排名为前50。以往,即使高考成绩优秀的中国学生申请悉尼大学,也必须先读一年的预科课程后才能进入本科课程。新政意味着高考成绩达标者无须再读预科,即可直接申请本科。

“河南的门槛在全国属‘第二高’,湖南是583分。”大华留学总经理马开屏说,河南学生

只有达到582分才能申请。尽管如此,这个申请门槛,仍然要比北大、清华的录取线低100分左右。

她认为,澳洲本科只有三年,我国学生直读本科可节省一年时间。以前,澳洲留学费用高让很多家长望而却步,新政让留学悉尼大学的学生,不仅节省一年学习时间,还能节省20万~25万元人民币,让更多的家长考虑让孩子去澳洲。

B 河南考生582分就能上名校吗?

雅思成绩还要达到6.5分

“名校在录取中分数仅是其中一项,还会考查学生的综合能力和表现,有了高考成绩并不一定能直升名校。”金吉列留学澳新部经理饶芳分析说,悉尼大学对申请者的英语水平及其他方面的综合考量标准依然很高。除满足高分的要求外,还须满足悉尼大学本科的英语要求,即雅思最低6.5分。

但饶芳也提醒今年达到一本线但英语成绩不好的学生“不必太担心”。这些学生只需在悉尼大学语言中心加读20周英文强化课程,然后即可在2013年2月入读本科。

豫教国际澳洲留学部主任张佩瑛认为,悉尼大学此举是为了吸引更多的优秀中国学生。家长有意让孩子上悉尼大学,一要尽早申请,二要争取高考和雅思成绩都过关。

“学生目前还是要好好准备高考,这是符合条件的第一步。高考结束后要赶紧准备雅思。”启德教育澳洲部主管毛亚刚说,根据以往经验,如果雅思考到5分或5.5分,还需要加上语言课程,其费用和时间不亚于上预科,而且还要重考雅思才能入学。

延伸阅读

世界名校认可高考成绩将成趋势

“几乎所有欧洲学校都认可中国高考成绩。澳大利亚已有10多所大学承认中国高考成绩。新加坡的三所国立大学、五所理工学院也将中国高考成绩作为参考。”据金吉列留学郑州分公司总经理梁继光介绍,热门留学国的美国和英国,在高考成绩认定上没有完全放开。申请英国需先读本科预科,学校在预录时会看高中三年的学习成绩。美国排名50名以内的学校中,放开高考成绩还没有。

他预测:中国学生正成为越来越多国家最主要的国际学生来源之一,顶尖名校承认中国的高考成绩将是未来的一大趋势。

C 郑州留学市场反响如何? 已有不少家长和学生咨询申请

记者走访郑州留学公司发现,虽然政策出台才一周多,但已有不少学生及家长咨询申请事项。

“对留学市场有不小的影响。”马开屏说,公司每天都有家长上门或电话咨询悉尼大学对高考成绩和申请的事。

“等于少考100分也有可能上名校。”中原区一重点中学的高三学生李阳(化名)说,悉尼大学与北大清华不相上下,但申请线仅为一本,机会确实难得,他肯定会申报的。

“家长和学生反映强烈是必然的。河南省作为优质高等教育资源和考生人数极不均衡的省份,河南考生想上清华北大,需要高出一本线100分以上才有机会。”张佩瑛分析说,现在,只须一本的分就可能上世界名校,家长和学生肯定很关注。

据饶芳透露,2011年从金吉列郑州分公司申请去澳洲的学生达300人,选择去读悉尼预科的占3%。

“据澳大利亚签证处统计,仅2009~2010年,河南省申请澳洲学生签证人数为1444人,全国居第八位。”启德教育郑州分公司市场经理王飞雪认为,随着新政影响,澳洲留学很快会迎来新高潮。

大华留学第28届国际教育展 暨2012年(春季)世界名校招生面试会

3月17日(周六)13:00

索菲特国际饭店 白云阁

批准部门: 河南省教育厅

offer is ready,
just go!

ipad送不停!
更享10000元
超级大礼包



河南省首批第一家教育部批准留学服务机构 教外综资认字【2000】69号

郑州市大华教育咨询有限公司

官方网站: www.dahuaedu.com

ZHENGZHOU DAHUA EDUCATION CONSULTANCY
郑州总部: 中原路220号裕达国贸A座28F 联系电话: 0371-67711616 67719925
洛阳分部: 王城大道221号富雅东方B座19F 联系电话: 0379-62275190 62275191

全国免费咨询热线: 400 670 9600